长三角铁路国庆黄金周运输方案出台

计划增开75.5对旅客列车

□记者 陈友敏 通讯员 许文峰

本报讯 本报讯 记者昨日从中国铁路上海局集团有限公司获悉,近日,长三角铁路国庆黄金周运输与落组合,国庆黄金周运输期间预计发送旅客 2000 万人次,铁路部门高效统筹疫情防控和运输服务保障,对客流饱满方向计划增开75.5 对旅客列车满足高峰客流出行

据悉,今年国庆黄金周运输期限为9月28日至10月8日,共计11天。受疫情形势和防控政策、客流出行方式变化等影响,预计国庆黄金周运输期间,长三角铁路探亲流、省内短途游占比较大,9月30日、10月1日出行较为集中,10月6日、7日返程相对集中。长三角铁路将全力做好疫情防控、运力保障和客运服务工作,努力打造安全、有序、温馨、放心的出行环

境

在运力安排方面,长三角铁路将结合疫情和旅客出行规律变化,落实"缩短周期、加密频次,完善2小时快速开车机制"要求,以快应快,精准实施"一日一图"开行策略,适需灵活开车。计划在图定58对高峰线列车的基础上,扩大客流饱满方向开行规模,安排增开旅客列车75.5对(其中动车组列车60对、普速列车15.5对),同时加

强候补购票实时分析,针对候补量 大、兑现率较低方向的列车,适时 增加运力,努力提高客流与运力的 匹配度。

长三角铁路将落实落细属地防控政策要求,科学精准做好疫情防控工作,从严从紧把牢铁路防疫关口。所有客运车站持续规范做好人员进出站 100%测温工作,配合属地政府防疫人员落实健康码、行程卡、48 小时核酸检测阴性证明等查

验工作要求, 杜绝不符合出行条件的人员进站上车。加强广播宣传和候车区、车厢等人员集聚场所巡视, 提醒劝导旅客规范佩戴口罩, 减少走动聚集。落实"铁路畅行"扫码、补票电子化等服务, 增加非接触服务占比。坚持人物环境同防, 严格车站和列车通风消毒, 对旅客经常接触的重点场所、重点部位, 采取加密消毒频次措施, 确保站车环境安全。

筑牢未成年人网络保护屏障

长宁区检察院、区委网信办联合发布"倡议"

」记者 陈颖娟

本报讯 日前,记者从长宁区 检察院与区委网信办联合召开的媒 体通气会上获悉,为合力筑牢未成 年人网络保护屏障,长宁区检察 院、区委网信办共同发布《加强未 成年人网络保护联合倡议》(以下 简称《倡议》),从工作机制、分类 网络保护、法治宣传等三大方面制 定策略,努力为未成年人营造健康 的网络环境。

据悉,2019年以来,长宁区 检察院办理通过网络侵害未成年人 权益刑事案件6件,公益诉讼案件 14件,审查起诉未成年人利用网 络实施犯罪案件26件。综合以上 多起案件,检察官发现,网络犯罪 分子通常利用未成年人心智发育不成熟、社会经验不足等特点,专门 针对未成年人实施网络犯罪。

根据《倡议》,长宁区检察院和区委网信办将在信息通报、预防侵害、打击侵害、推动互联网企业治理、法治宣传等方面加强协作联络和互助保障。

在构建未成年人网络保护融合 工作机制方面,长宁区委网信办与 检察院将设置专职联络员,探索开 展与网络安全执法的衔接工作,就 辖区内未成年人信息泄露、买卖等 可能涉及行政检察监督的案件线索 移送、信息共享、案情通报等建立协 作,积极促成行政争议实质性化解。 在开展分类网络保护方面,检察机关将从严打击成年人通过网络对未成年人实施诈骗等犯罪,全面调取收集并固定相关电子数据,夯实证据根基,对犯罪分子从严惩治。

此外,长宁区委网信办和检察院将依托"检校家社宁萌共育坊"机制,倡导下载安装国家反诈中心APP,增强反诈意识。长宁区检察院还将在线下组建三支"宁萌卫士"队伍,线上在"检察社会服务中心"开通上海市首个"未成年人保护云平台",广泛收集网络侵害线索,同时还准备了5节未成年人网络保护及网络犯罪预防法治课

闵行检察院携手公安、文旅部门共筑屏障

助推未成年人网络保护再升级

□记者 陈颖婷

本报讯 近日,闵行区人民检察院召开未成年人网络保护座谈会暨"检爱同行——法治进乡村"启动仪式。会上,闵行检察院会同公安、文旅部门共同签署《关于禁止持有涉未成年人淫秽色情物品和网络信息的工作办法》,确保禁止非法持有有关未成年人的淫秽色情物品和网络信息条款的激活与落地,为未成年人筑起全链条、全方位的网络保护屏障。

会上,闵行区公安分局、区检察院、区文旅局及区教育局等职能部门介绍了辖区内未成年人网络犯罪及网络受侵害案事件情况,分析案件背后的原因及问题,并交流相

关打击犯罪、行政执法及综合治理 的工作。互联网企业代表分享了各 自在未成年人网络保护方面的工作 推进情况。

为进一步鼓励头部互联网企业率先垂范,闵行区"扫黄打非"办联合区检察院,推动辖区内五家企业签署《上海市闵行区互联网企业落实未成年人网络保护倡议书》,激发互联网企业主动承担社会责任,实现政府保护、司法保护、社会保护与网络保护齐头并进。闵行检察院还立足区位特点,全面落实两法和法治宣传教育的第八个五年规划要求,联合公安、文旅等职能部门,建立本区"法治进乡村"巡讲员队伍,进驻50余所乡村学校开展法治巡讲,推动建设儿童友好型城区。

惩戒耍赖行为 让司法权威不失色

据三湘都市报报道,近日,长沙市开福区法院针对某企业在一件劳动争议案件的执行中,蓄意兑换硬币支付案款的行为予以惩处。据了解,小兰此前入职长沙市某健康管理公司,上班十余天就遭无故开除。经劳动仲裁,公司需支付小兰工资及赔偿金,可公司为刁难申请执行人,竟将应付的1万元案款兑换成122斤重的硬币。后该公司法定代表人王某某被罚款5000元。

企业拿122斤硬币支付案款,严惩"没毛病"

众所周知,由于一些人诚信意识和规则意识缺失,要么赖账不还,要么在法院裁判生效后依然挖空心思逃避责任,极大地损害了债权人权益和法律尊严。法律的权威通过裁判及对生效裁判的执行得以实现。恶意规避生效裁判确定的义务是最大的不诚信和对法治的肆意破坏。如果失信行为不受惩戒,每个人都可能成为受害者,社会运行成本将大幅攀升。

而如何执行法院生效裁判,显然也是认定行为人是否具有"耍赖"情节的关键因素。纵观报道,122 斤硬币是该公司老板指示员工通过多家银行兑换的。由此可见,该公司虽履行了案款,但却带有刁难申请人和司法机关的恶意。可以难,该行为不仅给申请人带来困难也极大地浪费了司法资源。

值得注意的是,司法机关对该公司予以处罚并不意味着否未不意味着否的货币属性。现实中量硬市的货币属性。现取大量硬化实公司、小商属于消极执行。但在此事中,反对案款便不属于此事中,不属于本案被执行人日常经营产人口常营营产人,其量硬币具有明显的消极对抗执行意图。

也就是说,司法机关的该处罚并非选择性执法,而是根据具体案情对"耍赖"行为进行的有力惩戒。试想,要是纵容默许这种行为,司法权威和申请人合法权益均会受到损害,不利于构建信用社会。惩戒这种耍赖行为,既取得了社会认同,也发挥了警示作用,让司法权威不失色。

别以为法律的空子那么好钻

虽然这笔罚款不多,但对涉事 公司而言,无疑是一个"偷鸡不决 蚀把米"的结果。法院的处罚决 定,一方面维护了离职员工的应有 权益,另一方面也让很多网友倍感 解气。之所以说"解气",在于 前已经出现过多起类似事件。在其 中几起用大量硬币支付劳动赔偿的 事件中,涉事公司的做法虽然也得 到了纠正,却并未受到明确的司法 处罚。

把大额现金兑换成硬币,再把硬币搬到员工面前,虽是一件麻烦事,但在那些心态扭曲的企业经营者看来,只要能给与公司发生矛盾的员工添堵,就算麻烦一点,也是"值得"的。没有明确的司法处罚,

意味着某些人会把这种做法当成 "零成本恶心员工"的方式。受到 这种不公对待的员工,虽然有进一 步维权的途径,却也难免令人不 悦,甚至因为不能及时得到赔偿, 遭遇其他生活上的困难。

这种企业行为背后的阴险用心,如果不能得到有力遏止,很可能对想要寻求劳动仲裁的员。 记会不会也在维权后被公司"是会不会也在维权后被公司大路,就这个角度上看,对劳动者的这种类企业越宽容,对劳动者的区对此类企业越宽容,对劳动者的区的这起案例中,法院传递出的下,那么好钻。"消极对抗执行" 这一法律概念,还应深深刻入企业经营者的脑海中,使其认识到 法律也是有"牙齿"的,切不可 轻慢待之。

法院在劳动仲裁中作出的判断一旦生效,便具有强制性。这种强制性不仅要求被判赔的对象必须被时足额支付赔偿,也要求被判赔的对象切实承担责任、尊重司法权威。涉事企业对自身过错毫无悔意,也生动展现了这家企业是如何对待员工的。

司法机关作出的裁定必须受到尊重和配合,是建设法治社会的必要条件,在这起案件的指导之下,未来再有公司想"恶心"员工时,最好还是先掂量掂量。

公司被罚5000元:维护了劳动者和法律的尊严

公司无故开除员工已经错了, 拖欠执行款又一错再错,当执法人 员上门时,还故意兑换硬币来支 付。虽然,硬币也是法定流通货 币,正常情况下不能拒绝,但是公 司用超过122斤硬币来支付赔偿, 显然已经超出了正常使用范围,涉 嫌故意刁难和羞辱被辞退的员工。

法院认为,硬币不属于本案被 执行人日常经营活动中经常使用的 货币,其蓄意兑换行为具有明显的 消极对抗执行意图,让执行干警及 申请执行人现场点收硬币的举动系 对司法资源的浪费,亦是对劳动者 尊严的践踏,故被执行人上述行为属于以其他方法阻碍司法工作人员执行职务的行为,依法应予惩处,对公司法人代表罚款5000元。

践踏劳动者尊严属于道德范 畴,无法处罚? "以其他方法阻碍 司法工作人员执行职务行为",这 一条是可以处罚的。

法院的这次处罚,网上一片叫好,点中了多少普通劳动者的心声。有网友说,法院系统应该将这一案例列为经典惩罚案例。还有网友说,这此案例应当写入教科书。事实上,在此次事件之前,已经有不少类

似的案例出现,赔偿者以大量硬币 的形式支付,刁难被赔偿者。

这个处罚不仅挽回了劳动的尊严,也挽回了法律的尊严。公司恶意羞辱劳动者的行为,本身就是对法院判决的无声嘲讽。如果法律不拿出手段刹住这股歪风邪气,如果每个被执行者都玩弄、嘲讽的态度对待法院判决,长此以往,法律又有何权威可言?对待嘲弄法律者,在法律许可的范围内对其进行惩处,是对法律尊严最好的维护。据新京报、中国青年报等

+双守 (谚路 整理)